



Hyundai Motor Manufacturing Czech, s.r.o.

AXIS OFFICE PARK OSTRAVA - budova B
Na Rovince 874, Ostrava - Hrabová, 720 00
TEL: +420-596-141-602 FAX: +420-596-141-904
IČO: 27773035 DIČ: CZ 27773035
www.hyundai-motor.cz

GARDE/Ekologický právní servis
Pavel Franc, Jiří Nezhyba
Dvořákova 13
602 00 Brno

V Nošovicích dne 5.5.2008

Vyjádření k připomínkám GARDE-EPS k projektu sadových úprav a k plnění souvisejících podmínek a doporučení Stanoviska EIA

Vážení přátelé,

dne 3.4.2008 jsme obdrželi Vaše připomínky k námi zaslánému návrhu sadových úprav v areálu HMMC. Vašim připomínkám se budeme snažit maximálně vyhovět a navrhujeme následující řešení:

A) studie LOW

K bodům 2 a 3

Pásky stromů podél původních tras potoků Řepník a Pazderůvka budou realizovány prostřednictvím dvojité řady stromů, tak aby byla dodržena požadovaná šířka 20 m. Tyto pásy se budou nacházet na rozvojové ploše jižně od testovací dráhy. Prodloužení pásu v trase potoka Řepník i na plochu mezi železniční vlečkou a testovací dráhou bohužel není možné, neboť tato plocha bude zpevněná a bude sloužit jako nakládací plocha pro železnici.

K bodu 5

Rekonstrukce trasy nejsevernější cesty je možná na území rozvojové plochy jižně od testovací dráhy. Na území mezi západní hranicí areálu a CBU se v následujících letech počítá s rozšířením zpevněné plochy, do doby realizace tohoto záměru proto navrhujeme provést reminiscenci cesty v tomto úseku pomocí mobilní zeleně. Na ploše CBU ovšem považujeme umístění stromů (buť soliterních či ve formě mobilní zeleně) za velmi problematické s ohledem na systém provozu parkoviště hotových automobilů a zejména jejich možného poškození či znečištění. Navrhujeme však vyznačit trasu cesty na ploše CBU například pomocí zeleného nátěru plochy – prosíme o Vaše vyjádření.

K bodu 7

Návrh bude upraven tak, aby obsahoval požadovaný sad v pravoúhlých rozponech.

K bodu 10

Skladba navrhovaných dřevin byla projednána s odborem životního prostředí Magistrátu města Frýdku-Místku, na základě jehož připomínek byla původní skladba dřevin upravena a verze, kterou jsme Vám zaslali, jím byla odsouhlasena. Nicméně respektujeme Vaše připomínky a uvedené dřeviny budou nahrazeny následovně:

Acer platanoides Deborah – Acer platanoides nebo Acer pseudoplatanus
Prunus avium Plena – Prunus „Accolade“
Quercus robur Fastigiata, Quercus coccinea – Quercus Robur
Tilia euchlora – Tilia Cordata „Erecta“

Křovité dřeviny uváděné ve Vašem dopisu budou také nahrazeny jinými druhy z původně uváděného výčtu.

B) Soulad s podmínkami stanoviska EIA

43. Přesazené stromy

Není pravdou, že by projekt sadových úprav nezahrnoval přesazené dřeviny. Legenda hovoří o 217 stromech, které označuje jako „Replanted“, a které jsou znázorněny šedomodrým kroužkem. Toto číslo zahrnuje pouze vzrostlé stromy, menší přesazené stromy a keře vyznačeny nejsou. Vzhledem k tomu, že u přesazených stromů snad není důvod k obavám o jejich původnost, nejsou v návrhu podrobněji rozčleněny jejich druhy; příkládáme nicméně požadované podrobnější údaje, uvádějící druhy stromů a jejich rozměry.

49. mobilní zeleň

Jak je uvedeno výše, na části parkoviště pro zaměstnance jižně od administrativní budovy budou ovocné dřeviny v pravoúhlém rozponu, na ostatních parkovacích plochách budou v dostatečné míře umístěny prvky jiné mobilní zeleně. Ozeleněna bude také střecha administrativní budovy.

Uvedené úpravy v grafické podobě Vám zašleme ihned po jejich zpracování.

S pozdravem

Petr Michník
HMMC

Příloha: údaje o přesazených stromech